

Политика конфиденциальности

Согласие на обработку персональных данных и политика конфиденциальности

Sunergy studio ценит доверие, оказываемое Пользователями, и осознает ответственность за обеспечение конфиденциальности предоставляемых Sunergy studio Пользователями сведений, в том числе персональных данных, сообщаемых при регистрации на Сайте <https://sunergystudio.ru>, включая, но не ограничиваясь следующими: фамилией, именем, отчеством, полом, телефоном, электронной почтой.

Регистрируясь на Сайте <https://sunergystudio.ru>, Пользователь дает согласие на обработку своих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в целях формирования, обработки заказов Пользователей, а также организации необходимых услуг.

Пользователь соглашается с тем, что согласие на обработку персональных данных, выражаемое при регистрации на Сайте <https://sunergystudio.ru>, не имеет ограниченного срока действия. При этом согласие на использование персональных данных может быть отозвано Пользователем в письменном виде в любой момент после исполнения Sunergy studio обязательства перед Пользователем по оказанию заказанных услуг. В таком случае обработка персональных данных прекращается на следующий рабочий день после получения письменного отзыва согласия на использование персональных данных посредством уничтожения персональных данных и любых аккаунтов, используемых для доступа к Сайту <https://sunergystudio.ru>.

Sunergy studio гарантирует, что персональные данные Пользователя будут использоваться исключительно для оказания услуг и коммуникации с Пользователем по любым вопросам, связанным с заказом услуги, а также для информирования Пользователя о всех акциях, специальных предложениях Sunergy studio.

Sunergy studio гарантирует, что персональные данные Пользователя не будут передаваться третьим лицам, за исключением контрагентов Sunergy studio, которые участвуют в обеспечении исполнения обязательств Sunergy studio перед Пользователем.

Sunergy studio имеет право отправлять информационные, в том числе рекламные сообщения, сведения о проводимых акциях, специальных предложениях, сервисные сообщения, информирующие Пользователя о заказе и этапах его обработки на электронную почту, мобильный телефон Пользователя посредством смс только с его согласия. Согласием

считается оформление заказа на сайте <https://sunergystudio.ru>. Согласием так же считается подписка на электронную или смс рассылку на сайте <https://sunergystudio.ru>.

Пользователь вправе отказаться от получения рекламной и другой информации без объяснения причин отказа. Оформление Пользователем заказа в любой форме означает согласие Пользователя получать на регулярной основе рассылку с рекламно-информационными материалами о деятельности студий Sunergy studio, услугах, оказываемых Sunergy studio, конкурсах и иных стимулирующих мероприятиях, рассылку сервисных сообщений, информирующих Пользователя о заказе и этапах его обработки (для улучшения качества обслуживания).

Пользователь вправе после получения оказания услуги отозвать свое согласие на обработку своих персональных данных/ на рассылку рекламно-информационных материалов без объяснения причин. Отзыв согласия оформляется в письменном виде посредством направления электронного сообщения на адрес: info@sunergystudio.ru. Сервисные сообщения, информирующие Пользователя о заказе и этапах его обработки, не могут быть отклонены Пользователем.